



## **Перед судом предстанет жительница Калача, обвиняемая в убийстве женщины, оскорбившей ее подругу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Калач. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в мае 2018 года обвиняемая вместе с подругой находилась в гостях у местного жителя в доме по улице Кирова села Заброды Калачеевского района, где они распивали спиртное. Когда хозяин жилища ушел из дома для приобретения алкогольных напитков, его сожительница оскорбила подругу обвиняемой. Решив проучить обидчицу, обвиняемая подошла к 53-летней женщине, лежавшей на диване, стянула ее на пол и нанесла несколько ударов по голове и туловищу. После этого она взяла нож и ударила им потерпевшую в шею. Женщина от полученных телесных повреждений скончалась на месте происшествия.

На предварительном следствии обвиняемая частично признала вину в убийстве местной жительницы, пояснив, что действительно избивала потерпевшую и нанесла ей удар ножом, но убивать ее не хотела. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1263917>